



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

A döntés 2023. év

11. hó 08. napján végleges.



Iktatószám: SO/KTHF/06622-35/2023.
Ügyintézők: Kondacs Katalin
dr. Cseicsner Judit
Telefonszám: 82/795-730
82/528-047

Tárgy: Globe Aqua Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítása

KÜJ: 103 476 579

KTJ: 103 025 688

HATÁROZAT

A **Globe-Aqua Kft.** (székhelye: 8600 Siófok, Honvéd utca 33-35., a továbbiakban: Engedélyes) részére - a meghatalmazása alapján eljáró az ÖKO-SIÓ Környezetvédelmi, Mérnöki és Szolgáltató Kft. (székhelye: 8600 Siófok, Széchenyi utca 49., a továbbiakban: Meghatalmazott) - kérelmére a Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) által az SO/KTHF/05369-40/2022. ügyiratszámom kiadott nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyt (a továbbiakban: Engedély) az alábbiak szerint

módosítom

1. Az Engedély 2. pontja az alábbiakkal egészül ki:

Az Engedély 3.2. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladékok esetében továbbá **E02-013** előkezelés és **R11** hasznosítás.

2. Az Engedély 3. pontja helyébe az alábbi kerül:

Az előkezelési és hasznosítási tevékenységgel érintett nem veszélyes hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII.27.) VM rendelet (a továbbiakban: VM rend.) szerinti kódszáma, típusa, valamint mennyisége:

3.1. Az építési-bontási helyszíneken előkezelési és hasznosítási tevékenységgel érintett nem veszélyes hulladékok kódszáma, típusa, valamint mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyisége t/év
01	Ásványok kutatásából, bányászatból, kőfejtésből, fizikai és kémiai kezelésből származó hulladék	
01 01	Ásványok bányászatából származó hulladék	

01 01 01	Fém tartalmú ásványok bányászatából származó hulladék	
01 01 02	Nemfémes ásványok bányászatából származó hulladék	
01 03	<i>Fém tartalmú ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladék</i>	
01 03 06	Meddő, amely különbözik a 01 03 04- től és a 01 03 05- től	
01 04	<i>Nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó hulladék</i>	
01 04 08	Kötőrmelék és hulladékkavics, amely különbözik a 01 04 07- től	
17	Építési-bontási hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	<i>Beton, téglá, cserép és kerámia</i>	
17 01 01	Beton	
17 01 02	Tégla	
17 01 03	Cserép és kerámia	
17 01 07	Beton, téglá, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06- től	
17 03	<i>Bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék</i>	
17 03 02	Bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	
17 05	<i>Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő</i>	
17 05 04	Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	
17 05 08	Vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07- től	
17 09	<i>Egyéb építési-bontási hulladék</i>	
17 09 04	Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	
20	Települési hulladék (háztartási hulladék és a háztartási hulladékhoz hasonló kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék), ideértve az elkülönítetten gyűjtött frakciót is	
20 02	<i>Kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is beleértve)</i>	
20 02 01	Biológiailag lebomló hulladék	
20 02 02	Talaj és kövek	
20 02 03	Egyéb, biológiailag lebonthatatlan hulladék	
Összesen legfeljebb:		1 344 000

3.2. A rekultiválandó és illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében az érintett helyszíneken előkezelési és hasznosítási tevékenységgel érintett nem veszélyes hulladékok kódszáma, típusa, valamint mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyisége t/év
17	Építési-bontási hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	

17 09	<i>Egyéb építési-bontási hulladék</i>	
17 09 04	Kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	
19	Hulladékkezelő létesítményekből, a szennyvizet képződésének telephelyén kívül kezelő szennyvíztisztítókból, valamint az ipari víz szolgáltatásból származó hulladék	
19 03	Stabilizált/megszilárdított hulladék	
19 03 05	Stabilizált hulladék, amely különbözik a 19 03 04-től	
20	Települési hulladék (háztartási hulladék és a háztartási hulladékhhoz hasonló kereskedelmi, ipari és intézményi hulladék), ideértve az elkülönítetten gyűjtött frakciót is	
20 03	Egyéb települési hulladék	
20 03 01	Egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési hulladékot is	
Összesen legfeljebb:	1.344.000	1.344.000

Az előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok éves mennyisége összesen maximum 1.344.000 tonna lehet.

3. Az Engedély 4. pontjának 1. bekezdése helyébe az alábbi kerül:

Az Engedélyes a nem veszélyes hulladékok előkezelését és hasznosítását Magyarország egész területén, előre meg nem határozható helyszíneken végzi a 3.1. alpontban meghatározott hulladékok esetében építési-bontási helyszíneken, a 3.2. alpontban meghatározott hulladékok esetében rekultiválandó hulladéklerakók területén (A kategóriás inert hulladéklerakó, valamint B1- és B3 nem veszélyes hulladéklerakó, illetve felszámolásra kötelezett illegális hulladéklerakók) és illegális hulladéklerakással érintett helyszíneken].

4. Az Engedély 5. pontja az alábbiakkal egészül ki:

Az Engedélyes építési-bontási tevékenységek során keletkező nem veszélyes hulladékok ideiglenes munkaterületeken történő előkezelésén és hasznosításán kívül bezárt települési hulladéklerakók rekultivációs tevékenységét is végzi.

A rekultivációs tevékenység során a felületrendezéskor olyan felületet alakítanak ki, amely alkalmas a záró rétegrendszer fogadására, a tevékenység során a hulladéktestet formálni és tömöríteni kell. Amennyiben szükséges a hulladék áthalmazása, az mélyásó kanállal ellátott lánctalpas forgó-kotró géppel vagy lánctalpas tolólapos dózerrel történik. A tevékenység során használatos gépek berendezések szállíthatók.

A rekultiváció során a hulladékok rostálása több ütemben történik, amelyeknek az eredménye különböző frakciójú átrostált hulladék. A helyben felhasználni kívánt, 0-20, illetve 20-60 mm közötti szemcsefrakciójú földszerű anyagot a rekultivációs réteggént való felhasználás előtt szennyezésektől való mentesség szempontjából minősítik. A minősítés során a rostált anyagból mintát vesznek, a mintákból akkreditált laboratóriumban a szennyezettség mentesség bizonyítására vonatkozóan vizsgálatokat végeznek. A minták mennyiségét és darabszámát úgy határozzák meg, hogy az a rostált hulladékot (rostálékot) megfelelően reprezentálja.

Amennyiben a rostálék szennyezést tartalmaz, az anyag nem használható fel a rekultiváció során, azt ártalmatlanításra engedéllyel rendelkező befogadóba szállítják.

A rostálás folyamata:

- Hulladék kitermelése.

- Hulladék frakciókra történő szétbontása rostálással (3 frakció). A hulladék előkezelése a kotró – rosta – homlokrakodó gépsorral történik. A rostagarat töltése mélyásó kanállal, homlokrakodóval történik (kanálméret:4,5m3).
- Frakcionált hulladékok deponálása.
- Rekultivációs célokra helyben maradó, illetve elszállításra kerülő frakciók akkreditált labor általi ellenőrzése szennyeződésmenesség szempontjából.
- Rekultivációs célokra alkalmatlan anyagok elszállítása engedéllyel rendelkező ártalmatlanító helyre.
- A bevizsgált anyagok felhasználása a rekultiváció során.

A hulladéklerakókon mechanikai előkezeléssel csökkentik a lerakóban véglegesen elhelyezendő hulladékok mennyiségét és a külső anyagleőhelyről származó primer ásvány anyag mennyiségét azzal, hogy a rostán kirostált stabilizálódott hulladékokkal helyettesítik a fedőrétegnek, valamint vegetációs rétegnek szánt földet.

A mechanikai előkezelés több lépcsőben megy végbe. Első lépésként az inert hulladékokat felszedik, gépi eszközökkel kiválogatják (pl. a lomtalanítási hulladékot).

Amennyiben veszélyes hulladék (akkumulátor, elektronikai hulladék, stb.) kerül elő a felszámolás során, azt 1- 5 m³ veszélyes hulladék gyűjtésére alkalmas, zárt minősített sav és lúgálló gyűjtőedényekben tárolják. Ezek ideiglenesen, a munkálatok befejezéséig vannak a területen, a munkálatok befejezését követően engedéllyel rendelkező kezelőnek kerülnek átadásra.

A rostán kihulló frakciót, a kialakítani kívánt hulladéktest kitűzéséig, illetve a tereprendezésig a helyszínen deponálják. A hulladék, valamint a kinyert frakciók mozgatása, a takaróanyagok terítése, egyengetése dózerrel, a tömörítés vibro-hengerrel, a rézsűalakítás rézsűkanalas kotróval történik.

A hulladéktest formázása során a hulladékot egyenletesen el kell teríteni a hulladéktest felszínén, a meglévő mélyedéseket fel kell tölteni. Folyamatosan tömöríteni kell a teljes rendezett felszínt a bevágásban és a töltésben, valamint a rézsűkön. A tömörítés kiemelten fontos a rézsűk és a depónia stabilitása szempontjából.

Hasznosítás:

A rostálást követően a 19 03 05 HAK kódú földszerű stabilizált hulladék a rekultivált hulladéklerakók rétegrendjébe, fedőrétegéhez, illetve területkiegyenlítésre kerül felhasználásra. A területéről rostált haszonanyag nem kerül elszállításra. A nagyméretű inert törmelékeket nem lehet tovább rostálni, ezért külön deponálásra kerülnek, majd fizikai előkezelésen esnek át, ezt a frakciót mobil törő berendezéssel összetörik olyan szemcseméretűre, ami már lehetővé teszi a hasznosítását. A tört inert anyag a szivárgó rétegbe, kiegyenlítő rétegrendbe kerül.

A rekultivációs tevékenység során keletkező hulladékok:

A technológia nem termel új hulladékot. A gépek szervizelése nem, de az üzemanyag töltése a munkaterületen történik, ami a hulladéklerakó egy kijelölt területén történik, a töltést kármentővel ellátott konténerből végezik.

A kezelés során a hulladék tömegének meghatározása a homlokrakodó kanalába beépített hitelesített mérőeszközzel történik, valamint a hulladék térfogatának köbméterben történő meghatározása, geodéziai felmérés során a hulladék fajsúlyával szorozva kerül meghatározásra, tonnában kifejezve.

A hulladéklerakók rekultivációjakor a hasznosítás kizárólag helyben történik.

A rekultivációs tevékenységgel összefüggésben a hulladékkezelésből kikerülő inert és földszerű anyagokat nem nyilvánítják terméké és nem kerülnek elszállításra az adott területről. A területről történő elszállításra csak abban az esetben kerül sor, ha az adott rekultivációs engedély vagy kötelezés előírja a területről történő elszállítást.

5. Az Engedély 6.1. alpontja az alábbiakkal egészül ki:

Az Engedélyes rendelkezik az Oberbank AG Magyarországi fióktelepénél 18400010-10000513-10552552 számú letéti számlával.

6. Az Engedély 6.3. alpontja az alábbiakkal egészül ki:

- EXTEC síkrosta
- Primus Komptech dobrosta
- MR-5 hordozható mobilrosta
- vibro-henger

7. Az Engedély 7. pontja az alábbi 7.36.-7.46. alpontokkal egészül ki:

- 7.36. A hulladéklerakók rekultivációja során be kell tartani az adott hulladéklerakó rekultivációs engedélyben foglaltakat, és a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet (a továbbiakban: KvVM rendelet) előírásait.
- 7.37. A rekultiválandó területről származó veszélyes hulladékot és a veszélyes jellemzőkkel rendelkező szennyezőanyagot minden esetben külön kell gyűjteni (a hulladék kémiai és a mechanikai, valamint a környezeti hatások igénybevételének ellenálló gyűjtőedényben), kezelésükről minden esetben gondoskodni kell.
- 7.38. A nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtése a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § szakasz előírásainak megfelelően történhet.
- 7.39. **A rekultiválandó és illegális hulladéklerakó (keletkezési) helyszíneken kívül – a telephelyhez kötötten – végzett hulladék előkezelési, hasznosítási tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott külön hulladékgazdálkodási engedély alapján végezhető.**
- 7.40. A rekultivációs tevékenységgel, illetve illegális hulladéklerakó felszámolásával összefüggésben a hulladékkezelésből kikerülő inert és földszerű anyagokat nem nyilváníthatják terméké és nem kerülhetnek elszállításra az adott területről. A területről történő elszállításra csak abban az esetben kerülhet sor, ha az adott rekultivációs engedély vagy kötelezés előírja a területről történő elszállítást.
- 7.41. A rekultiválandó, illetve illegális hulladéklerakó területéről származó nem inert és nem földszerű hulladék és másodlagos hulladék csak abban az esetben szállítható ki, amennyiben hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek kerül átadásra további kezelés céljából.
- 7.42. A rekultiválandó hulladéklerakók felszámolása esetében rendelkezni kell rekultivációs engedéllyel.
- 7.43. A tevékenység végzése során figyelemmel kell lenni a külön engedélyekben foglaltakra, azok előírásától nem térhetnek el.
- 7.44. A 20 03 01 HAK kódú hulladéktípus előkezelése és hasznosítása csak a rekultivációs helyszíneken, a rekultiválandó hulladéklerakó területén történhet.
- 7.45. Az Engedélyes a tevékenységének végzésének helyszínein hulladékot nem halmozhat fel.
- 7.46. A pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év május

31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll.

8. **A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztálya** (a továbbiakban: Környezetvédelmi Osztály) az SO/KTHF/06794-2/2023. ügyiratszámú véleményében az engedély módosításához kikötés nélkül hozzájárult.
9. **A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** (a továbbiakban: Igazgatóság) a 35700/7597-2/2023. ált. ügyiratszámon kiadott szakhatósági állásfoglalásában, szakhatóságként hozzájárult:

- „1.1. Az alaphatározat 10. pontjában rögzített vízvédelmi előírásokat fenntartom.
2. Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.
3. Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye.”

10. Az Engedély 11. pontja az alábbi 11.5.-11.6. alpontokkal egészül ki:

11.5. **A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya** hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a GY/53/006078-5/2023. iktatószámú a Globe Aqua Kft. a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyének módosítására irányuló hulladékgazdálkodási eljárás ügyében tájékoztatás vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyhez az alábbi észrevételeket tette:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a fenti tárgyú, a SO/KTHF/06622-6/2023. hivatkozott ügyiratszámú megkeresésére a rendelkezésre álló adatok alapján az alábbi tájékoztatást adja:

A megkeresés alapján a Globe Aqua Kft. (székhelye: 8651 Balatonszabadi, külterület 0187/10 hrsz. KÜJ: 103476579; KTJ: 103025688, KSH törzsszám: 14786309-4211-113-14; adószám: 14786309-2-14, a továbbiakban Kérelmező) nem veszélyes hulladékok országos előkezelést és hasznosítását kívánja végezni Magyarország egész területén külső helyszíneken.

A megkeresésben csatolt kérelem szerint a Kérelmező az országban már bezárt, települési hulladéklerakók rekultivációjának kivitelezési munkálatait szeretné végezni, ezért a jelenleg hatályos SO/KTHF/05369-40/2022 számú engedélyének módosítását/ kiegészítését kéri. A kérelem szerint az Ügyfél a bezárt műszaki védelem, illetve szigetelés nélkül létesült települési hulladéklerakók rekultivációjának keretén belül a 20 03 01 azonosító kódú nem veszélyes települési hulladékok előkezelését (E02-01, E02-03, E02-05, E02-06) és (R5, R11- ÉS R12) hasznosítását kívánja végezni, a technológia során a már lerakott hulladékot kívánják kezelni.

A mechanikai előkezelést több lépcsőben végeznék el. Első lépésként az inert hulladékokat felszednék, gépi eszközökkel kiválogatnák (pl. lomtalanítási hulladékot). Az esetlegesen előkerülő veszélyes hulladékokat és a nem veszélyes, de nem lerakható hulladékokat elkülönítetten gyűjtik.

A hulladékok bérelt rostával történő rostálása több ütemben történne, amelyeknek az eredménye a különböző frakciójú átrostált hulladék.

A dokumentáció szerint a rostálás során nagy mennyiségű inert hulladék keletkezése várható, fizikai előkezelést kívánnak végezni ami a tört inert hulladékot szivárgó rétegbe, kiegyenlítő rétegre elegendő mennyiségben hasznosításra alkalmasnak vélik.

A hulladéklerakókon mechanikai előkezeléssel kívánják csökkenteni a lerakóban véglegesen elhelyezendő hulladékok mennyiségét és a kirostált stabilizálódott hulladékokkal kívánják helyettesíteni a fedőréteget, valamint vegetációs réteget szánt földet. A technológia hulladékkal korábban nem szennyezett területet nem venne igénybe.

A rekultiváció során, helyben felhasználni kívánt, 0-20, ill. 20-60 mm közötti szemcsefrakciójú földszerű hulladékot a rekultivációs réteggént való felhasználás előtt szennyezésektől való mentesség szempontjából mintavételeket követően akkreditált laboratóriumban minősítik. Amennyiben a rostalék szennyezést tartalmaz, azt ártalmatlanításra átadják engedéllyel rendelkezőnek. A kezelési tevékenység során várhatóan a 20 03 01 azonosító kódú hulladékból 17 09 04 és 19 03 05 azonosító kódú hulladékok kerülnek ki.

A felületrendezés során olyan felületet kívánnak kialakítani, ami alkalmas a záró réteg rendszer fogadására, a hulladéktestet formálják és tömörítik. A dokumentáció szerint a technológiához külön kiépített terület nem szükséges, mivel az előkezelési technológiához szükséges tehergépjárművek, lánctalpas kotrórakodó, homlokrakodók, önjáró tömörítő henger a helyszínen biztosítottak, így ilyen eszközök bevonására már nem lenne szükség az előkezeléshez.

A dokumentáció szerint a technológia nem termelne új hulladékot. A gépek szervizelése nem, de az üzemanyag töltése a munkaterületen történne, valamint a tevékenység célja a rekultivációt követő tájba illesztésnek köszönhetően a hulladéktól felszabadított területek más célú hasznosíthatósága.

A Kormányhivatal az alábbi észrevételt teszi az áttanulmányozott dokumentációval kapcsolatban:

A benyújtott dokumentáció szerint a Kérelmező hulladéklerakók rekultivációjának kivitelezési munkálatait kívánja végezni. A 20 03 01 azonosító kódú hulladék előkezelését követően a keletkező hulladék 19 esetleg 15 főcsoportú hulladéknak sorolandó be, azonban nem tartalmazza a dokumentáció, hogy a Kérelmező mi alapján sorolja be a tevékenysége során keletkező hulladékok egy részét a 19 03 05 azonosító kódú, stabilizált hulladék, amely különbözik a 19 03 04-től megnevezésű hulladéknak.

A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2 § 6. részében foglaltak szerint:

„stabilizáció: olyan folyamat, amely módosítja a hulladék összetevőinek veszélyességét, és így a veszélyes hulladékot nem veszélyes hulladékká teszi.,

A dokumentáció nem tartalmazza, hogy milyen módon lesz a hulladék stabil és milyen vizsgálatok végeznek el a tevékenység végzése során.

A dokumentáció nem tartalmazza, hogy a rekultivációt milyen engedély és milyen rekultivációs terv szerint tervezik elvégezni.

A hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet 15. § (1) bekezdése szerint: „A hulladéklerakó rekultivációjára és utógondozására akkor kerülhet sor, ha a külön jogszabály szerinti beavatkozásra nincsen szükség. A hulladéklerakó egészének vagy egy részének rekultivációját és utógondozását a környezetvédelmi hatóság engedélyezi.” (2) bekezdése szerint: „Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell a 4. számú mellékletben meghatározott követelmények szerint elkészített rekultivációs tervet.”

A dokumentáció nem fogalmaz egyértelműen, hogy hogyan kívánják kezelni a 17 09 04 azonosító kódú hulladékot.

Az építési és bontási hulladék kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendelet (a továbbiakban ÉBH) 7. § szerint: „A nem hasznosított vagy nem hasznosítható építési és bontási hulladék kizárólag inert vagy nem veszélyeshulladék-lerakón helyezhető el a hulladéklerakás, valamint a hulladéklerakók lezárásának és utógondozásának szabályairól és egyes feltételeiről szóló külön jogszabály előírásainak betartásával. „

Az ÉBH értelmében a külső munkaterületen történő hasznosítás csak építési területen engedélyezhető, a Kormányhivatal álláspontja alapján a végezni kívánt tevékenységhez telephelyi engedély szükséges.

Kérjük a tájékoztatás szíves tudomásul vételét.”

11.6. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a JN/59/08138-02/2023. iktatószámú levelében az alábbiakra hívta fel a figyelmet:

- „Engedélyes a tevékenységét a legkisebb terhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- A tevékenység (gépek) helyét úgy kell meghatározni, hogy a környezetszennyezés lehetőségét kizárják.
- A zajvédelmet igénylő környezetben a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM–EüM együttes rendeletben előírt, a zajtól védendő terület jellege függvényében meghatározott határértékek betartásáról kell gondoskodni.
- A tevékenységgel nem idézhetik elő a hatásterületi környezet területi védelméhez szükséges határérték kedvezőtlenebb állapotát. □ Amennyiben a helyszíni adottságok miatt a határértékek teljesülése a zajforrás és a védendő homlokzatok közötti távolság növelésével nem biztosítható, akkor a helyszín ismeretében, akusztikai tervezéssel (műszaki védelem) meg kell valósítani a szükséges zajcsökkentést.
- A tevékenység gyakorlása során panaszra okot adó zajszennyezés nem következhet be, a környéken élők nyugalma nem zavarhatja.
- A gépjárművek, technológiai berendezések rendszeres karbantartásával meg kell akadályozni az üzemzavarokat, a rendkívüli zajszennyezést.
- A kezelésre átvett és hasznosított hulladékokról az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell az éves adatszolgáltatást teljesíteni.
- Az átvett és kezelt hulladékokra vonatkozó hulladékstátusz igazolását az állandó telephely szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak kell igazolni.
- Az építési-bontási (keletkezési) helyszíneken kívül – telephelyhez kötött- végzett hulladék előkezelési/hasznosítási tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján történhet.”

Az Engedély egyebekben nem változik meg, így a fenti módosítással nem érintett rendelkezései – változatlan tartalommal – továbbra is érvényben maradnak.

Jelen határozat csak az Engedéllyel együtt érvényes.

Az eljárás során az Engedélyes által megfizetett igazgatási szolgáltatási díjon felül egyéb eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről Kormányhivatal nem rendelkezett.

A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni jogszabálysértésre hivatkozással a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset indításával.

A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címzve.

Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél a <https://epapir.gov.hu/> honlapon keresztül.

A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a <http://birosag.hu/nyomtatvany-urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok> oldalról tölthető le.

Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu igénybevételel nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem terjeszthető elő. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket pedig valószínűsíteni kell.

A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése a pereszeset terhel, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

INDOKOLÁS

Az Engedélyes rendelkezik a Kormányhivatal által kiadott Engedéllyel. Az Engedély 2022. november 21. napján véglegessé vált és 2027. november 17. napjáig hatályos.

A Meghatalmazott által 2023. szeptember 10. napján benyújtott kérelemben az Engedélyes Magyarországon változó munkaterületen nem veszélyes hulladék előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély módosítását kérte.

A módosítási kérelemben az Engedélyes a bezárt települési hulladéklerakók rekultivációjának érdekében végezné a tevékenységét, mely következtében a 20 03 01-es kódú hulladékkal bővítené a már meglévő engedélyében szereplő előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok listáját, a kezelendő mennyiséget nem módosítva. Továbbá az Engedélyben meghatározott tevékenységeket új előkezelési tevékenységgel [a rostálás (E02-13)] és új hasznosítási tevékenységgel, az R11 (az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása) bővítené ki.

A Meghatalmazott a kérelméhez csatoltan benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eng. Korm. Rend.) 9. § (1) bekezdés előírásai szerint részben összeállított dokumentációt.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedélykérelméhez mellékként a következő nyilatkozatokat, dokumentumokat csatolta:

- Az Engedélyes és a meghatalmazott közötti meghatalmazást.
- Az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló dokumentumot.
- A környezetvédelmi biztosítás meglétét igazoló dokumentumot.
- A Meghatalmazott szakmai végzettségét igazoló dokumentumot.

A Kormányhivatal a kérelemhez mellékelte dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az hiányos, mivel nem tartalmazza az Eng. Korm. Rend. 9. § (1) bekezdés c), d), e), f), gb), m) pontjában előírt dokumentumokat.

A kérelmi dokumentációban a kérelmezett tevékenységek végzéséhez szükséges előkezelési kódok hiányosan lettek megadva, mivel rostálást is terveznek végezni. A szakmai anyag ellentmondásos volt, ugyanis az engedélykérelmezési dokumentációban csak a 20 03 01 HAK kódú hulladékkal bővítené az előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok körét, ezzel szemben a dokumentumban a 19 03 05 HAK kódú hulladék is szerepel. A dokumentum 15. oldalán található táblázatban nem szerepelt az előkezelni, Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -
e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>
Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989
E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

hasznosítani kívánt hulladékok között a 19 03 05 HAK kódú hulladék. A kezelési művelettel érintett terület megnevezésével, meghatározásával kapcsolatban nem tartalmazott a beadott dokumentáció arra vonatkozó információt, hogy a rekultivációs tevékenység illegális vagy lezárt hulladéklerakóban történne. A dokumentációban nem hivatkoztak a rekultivációs engedélyben előírtak betartására. A dokumentációban nem részletezték a rostológép műszaki állapotát, jellemzőit és tulajdonjogát. A Kormányhivatal számára nem volt egyértelmű, hogy a kezelésen átesett hulladékot, anyagot el kívánják-e szállítani a rekultivációs területre, illetve a kezelt anyagok miképpen veszítenék el hulladékstátuszukat. Az Engedélyes nem nyilatkozott arról, hogy a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel. A dokumentációban nem szerepelt, hogy a tevékenység során keletkező veszélyes hulladékokat hogyan kívánja gyűjteni az Engedélyes.

Az Engedélyes a kérelmezett eljárásért a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. mellékletének 5. és a 7., valamint a 37. pontja alapján a 295.000 forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat *2023. szeptember 08. napján megfizette.*

A fentiekre tekintettel a Kormányhivatal az SO/KTHF/06622-4/2023. ügyiratszámú végzésében hiánypótlásra hívta fel az Engedélyest.

Az Engedélyes a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás során az SO/KTHF/06622-4/2023. ügyiratszámú hiánypótlási felhívásra mellékletként a következő nyilatkozatokat, dokumentumokat csatolta:

- A dobrosta bérleti szerződését.
- A köztartozásmentesség igazolását.
- Igazolást a letéti számla meglétéről.
- Jegyzőkönyvet, mely a munkavédelmi szempontú üzembe helyezés elrendeléséről szól.
- Az igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló dokumentumot.
- A mobil rosta üzembehelyezési jegyzőkönyvét.
- A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Somogy Vármegyei Adó- és Vámigazgatósága által kiadott igazolást, miszerint nyilvántartott tartozása, valamint végrehajtásra, vagy visszatartásra átadott köztartozása nincs az Engedélyesnek.
- Nyilatkozatát a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatban.
- A letéti szerződést és az igazolást az elkülönített pénzüsszegegről.
- Az Önkormányzat által kiadott általános adóigazolást.

Az Engedélyes továbbá nyilatkozott az E 02-13 előkezelési kódról, arról, hogy a 19 05 03 HAK kódú hulladékot is szándékukban áll hasznosítani, valamint a hulladékstátusz megszűnéséről.

A Kormányhivatal az SO/KTHF/06622-28/2023. ügyiratszámú végzésében újbóli hiánypótlásra hívta fel az Engedélyest, miszerint adja meg, hogy milyen módon lesz a hulladék stabil, és milyen vizsgálatokat végeznek el a tevékenység végzése során. A rekultivációt milyen engedély és milyen rekultivációs terv szerint tervezik elvégezni, és milyen kategóriájú hulladéklerakóknál történne rekultivációs tevékenység. A kezelésre váró a kezelt és a hasznosított hulladékok mennyiségének meghatározása hogyan történne és a tevékenység végzése során milyen másodlagos hulladékok keletkeznek, valamint ezen hulladékokat miként kezelik, valamint a veszélyes hulladék tárolása milyen hulladéktároló létesítményben lenne tárolva, illetve hogyan kívánják kezelni a 17 09 04 azonosító kódú hulladékot. A hiánypótlási dokumentációban megküldött táblázatot nevesítse. A területen kezelt hulladékok közül melyek esetében történik kiszállítás a területre, tekintettel arra, hogy a rostált föld felhasználásáról nyilatkozik a dokumentumban, de a tört betonról nem.

Az Engedélyes a fentiekre vonatkozóan 2023. október 20. napján megküldte és 2023. október 27. napján kiegészítette a kért információkat a Kormányhivatal részére. A környezetvédelmi felelősségbiztosítás díj utolsó befizetésének meglétét igazoló dokumentumot 2023. október 31. napján a Kormányhivatal részére megküldte.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentáció alapján megállapította, hogy az Engedélyes a nem veszélyes hulladékok előkezelési és hasznosítási hulladékgazdálkodási tevékenysége kapcsán a személyi, valamint közegészségügyi feltételeiben – a korábban már engedélyezett állapothoz képest – változás nem történt. A Kormányhivatal jelen eljárás keretében megállapította, hogy az Engedélyes tárgyi és pénzügyi feltételeiben változás következett be, melyre tekintettel az Engedély ez irányú módosítása is szükségessé vált.

A Kormányhivatal a benyújtott dokumentáció és a hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok alapján megállapította, hogy az Eng. Korm. Rend. 9. § (1) bekezdés a) - o) pontjaiban előírt feltételeknek az engedélykérelem megfelelt.

A Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az eljárás során a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 7. § (2) bekezdés és a 2. sz. mellékletében meghatározottak alapján nyilatkozott, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély módosítása kapcsán **népegészségügyi feladatkörben eljárva, kifogást nem emelnek.**

A Kormányhivatal a kérelmet és a kiegészített dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az eljárás során a vízügyi és vízvédelmi szakkérdések vizsgálata érdekében az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázat 57. és 58. pontjai alapján megkereste az ügyben érintett vízügyi és vízvédelmi hatáskörrel rendelkező Igazgatóságot, hogy a nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozóan adja meg szakhatósági állásfoglalását a tárgyi ügyben.

A hatáskörében és illetékessége szerint eljáró szakhatóság állásfoglalását a rendelkező rész szerint megadta.

Az **Igazgatóság** a 35700/7597-2/2023. ált. számú vízügyi és vízvédelmi szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

*„A Somogy Vármegyei Kormányhivatal a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását kérte a Globe Aqua Kft. (továbbiakban: Engedélyes) **Magyarország teljes területén végezni kívánt nem veszélyes hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenység végzésére** vonatkozó SO/KTHF/05369-40/2022. ügyiratszámom kiadott (továbbiakban: alaphatározat) hulladékgazdálkodási engedély módosítására irányuló eljárásban.*

Engedélyes Magyarország teljes területén nem veszélyes építési és bontási hulladékok előkezelését és hasznosítását végzi, jelen kérelem alapján az országban már bezárt, települési hulladéklerakók rekultivációjának kivitelezési munkálatait is szeretné végezni.

A módosítási kérelemben Engedélyes a bezárt települési hulladéklerakók rekultivációjának keretén belül végezné a tevékenységét, mely következtében a 20 03 01 HAK kódú hulladékkal bővítené a már meglévő engedélyében szereplő előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok listáját, a kezelendő mennyiséget nem módosítva. Továbbá az Engedélyben meghatározott tevékenységeket új előkezelési tevékenységgel [a rostálás (E02-13)] és új hasznosítási tevékenységgel az R11 (az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása)] bővítené ki.

A tervezett tevékenység

A hulladékok rostálása több ütemben történik, amelyeknek az eredménye a különböző frakciójú átrostált anyag (hulladék).

A rekultiváció során, helyben felhasználni kívánt, 0-20, ill. 20-60 mm közötti szemcsefrakciójú földszerű anyagot a rekultivációs rétegeként való felhasználás előtt szennyezésektől való mentesség szempontjából minősítik. A minősítés során a rostált anyagból mintát vesznek, a vett mintákból akkreditált laboratóriumban a szennyezettség mentesség bizonyítására vonatkozóan vizsgálatokat

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu> → Kormányhivatali ügyek → Környezet- és természetvédelmi feladatok → Somogy Vármegyei Kormányhivatal

végeznek. A vett minták mennyiségét és darabszámát úgy kell meghatározni, hogy az a rostált hulladékot (rostalék) megfelelően reprezentálja. Amennyiben a rostalék szennyezést tartalmaz, az anyag nem használható fel a rekultiváció során, azt ártalmatlanításra engedéllyel rendelkező befogadóba kell szállítani.

A kevert települési hulladékból (HAK 20 03 01) a lerostálás után kevert települési hulladék (HAK 20 03 01), inert frakció (HAK 17 09 04) és stabilizált hulladék (HAK 19 03 05) lesz.

A HAK 20 03 01 kód előkezelése során keletkező 19 03 05 HAK kódú földszerű, -stabilizált biohulladék elnevezésű- hulladékot szeretné Engedélyes hasznosítani hulladéklerakók felszámolásakor, vagy illegális hulladéklerakó felszámolásakor rétegrendbe, illetve területkiegyenlítésre. Rekultivált, vagy felszámolt hulladéklerakó területéről rostált haszonanyag nem kerül elszállításra, azt kizárólag helyben hasznosítanak.

A nagy, darabos inert hulladék kezelése (HAK 17 09 04)

A rostálási technológia során, mikor a kotrógép, illetve a homlokrakódó megbontja a hulladéktestet, nagyméretű inert építési törmelékek kerülnek elő a hulladéktestből. Ezek a hulladékok a lerakó üzemeltetése alatt kerültek beszállításra a lerakóba. A rostálás során ezen frakciót nem lehet tovább rostálni, ezért külön deponálásra kerülnek. Ezt a frakciót mobil törő berendezéssel összetörjük olyan szemcseméretűre, ami már lehetővé teszi a

hasznosítását. A tört inert anyag szivárgó rétegbe, kiegyenlítő rétegrendbe egyaránt alkalmas.

A rekultivációból, vagy kármentesítésből származó 17 09 04 kód (kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól) hasznosítását teljesen külön választják az engedélyben lévő egyéb építési bontási helyszíneken kezelendő hulladéktól.

A hulladéklerakók rekultivációból keletkező 17 09 04 kód helyben kerül felhasználásra, ha van előírás szivárgó-szűrő rétegrend kialakításához, felvonulási utak kialakításához, ha nincs a depótestbe kerül visszaépítésre.

A technológia során nem használnak fel sem vizet, sem egyéb más folyékony anyagot.

A dolgozók szociális igényeinek kielégítése a rekultivációs munkák során mobil WC telepítésével történik.

Tekintettel arra, hogy a módosítás közvetlenül nincs hatással a felszíni és felszín alatti vizekre, ezért az alaphatározatban rögzített vízvédelmi előírások fenntartásával szakhatósági hozzájárulásomat megadtam.

Szakhatósági állásfoglalásomat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55.§ (1) bekezdésére tekintettel, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rend. (a továbbiakban: K.r.) 1. § (1) bekezdése és az 1. számú melléklet 19. táblázat 57-58. pontjai alapján adtam meg.

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján.

Felhívom az eljáró hatóság figyelmét, hogy az Ákr. 81. § (1) bekezdése értelmében a hatósági döntés indokolásának tartalmaznia kell a szakhatósági állásfoglalás indokolását.

A Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 4. pontja, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28. § (2) bekezdése és a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, és a K.r. 1. § (1) bekezdése és az 1. számú melléklet 19. táblázat 57-58. pontjai, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 2. mellékletének 4. pontja állapítja meg.”

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

A Környezetvédelmi Osztály az eljárás során a Korm. r. 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. melléklet 2. és 3. pontjában meghatározott szakkérdést megállapította, hogy a tevékenység az előírásai betartása mellett végezhető.

A Környezetvédelmi Osztály az SO/KTHF/06794-2/2023. ügyiratszámú véleményét az alábbiak szerint indokolta:

„A Kft. rendelkezik az Eljáró Hatóság által kiadott 2022. november 21. napján véglegessé vált, 2027. november 17. napjáig hatályos Engedéllyel.

A Kft. 2023. szeptember 10. napján az Eljáró Hatósághoz benyújtott kérelmében az Engedély módosítását kérte.

A Kft. az Engedélyben meghatározott előkezelhető és hasznosítható hulladéktípusokat a 20 03 01 HAK hulladékkal, az előkezelési műveleteket E02-13 rostálási előkezelési művelettel, a hasznosítási műveleteket R11 (az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása) hasznosítási kódú művelettel kívánja bővíteni, annak érdekében, hogy a bezárt települési hulladéklerakók rekultivációs munkáiban részt tudjon venni.

A Kft. kérelméhez csatoltan benyújtotta a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eng. Korm. Rend.) 9. § (1) bekezdés előírásai szerint részben összeállított dokumentációt.

Az Eljáró Hatóság a kérelemhez mellékelt dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy az hiányos és a SO/KTHF/06622-4/2023. iktatószámú végzésében hiánypótlásra hívta fel a Kft.-t.

Az Eljáró Hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hull.R.) 7. § (2) bekezdés, valamint a 2. számú melléklet 3. pontja szerint a tárgy hulladékgazdálkodási hatósági eljárásában környezetvédelmi és természetvédelmi szakkérdések vizsgálatát kérte a Környezetvédelmi Osztálytól.

A megkeresés mellékleteként megküldött iratok és a rendelkezésre álló adatok alapján a Környezetvédelmi Osztály az alábbiakat állapította meg:

Általánosságban megállapítható:

A Környezetvédelmi Osztály a kérelem és a benyújtott dokumentáció áttekintését követően megállapította, hogy az előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok összes mennyisége nem változik. A Kft. Somogy vármegye területén az Engedély alapján telephelyhez kötött tevékenységet továbbra sem kíván végezni.

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. számú melléklet 107. pontja szerint meghatározott 10 tonna/nap kapacitást, a hasznosítani kívánt hulladék mennyisége meghaladja, de változó munkaterület esetén továbbra sem vizsgálhatók a környezeti hatások, ezért a Környezetvédelmi Osztály kikötés nélkül hozzájárul az Engedély módosításához.

Levegőtisztaság- védelem, zaj- és rezgésvédelem és földtani közeg védelme szempontjából megállapítható:

Az Engedély tervezett módosításának levegőterhelő hatásai a technológiai előírások és az Engedélyben foglalt levegőtisztaság- védelmi előírások betartása mellett, levegőminőségi határértékeket meghaladó légszennyezettséget várhatóan továbbra sem okoznak, engedélyköteles légszennyező pontforrás nem létesül.

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítható, hogy az Engedélyben és a zaj- és rezgésvédelmi jogszabályban szereplő előírások betartása esetén a tervezett módosítást követően is biztosított a zajvédelmi követelmények teljesülése.

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7400 Kaposvár, Fő utca 37-39. Telefon: 82/795-970 Fax: -

e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu Honlap: <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy>

Hivatali kapu rövid neve: SMKHKJHKTO KRID: 748078989

E-papír: <https://epapir.gov.hu>→Kormányhivatali ügyek→Környezet- és természetvédelmi feladatok→Somogy Vármegyei Kormányhivatal

A kérelemdokumentációban ismertetett kezelési technológia során a már lerakott hulladék kerül újrafeldolgozásra, így a földtani közeg terhelésében nem várható változás.

A finom frakciót olyan területen deponálják, ahol előtte is hulladék volt, így is csökkentve a további szennyezés lehetőségét. A lerakott hulladék nagy része már több 10 éve halmozódik, bomlik, így már számottevő többletterhelést nem jelent a földtani közegre.

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján az üzemszerű működésből eredően a földtani közeg veszélyeztetése, szennyezése továbbra sem valószínűsíthető.

A tervezett tevékenység az Engedély módosítását követően is megfelel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem követelményeinek, a levegőtisztaság-védelmi előírásoknak, a földtani közeg védelme követelményeinek, valamint megfelel a természet védelmére vonatkozó nemzeti és európai uniós jogi követelményeknek, a tájvédelem jogszabályban rögzített követelményeknek.

A környezetvédelmi vélemény kialakítása során a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletet, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. § és 26. §-át, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 3. § (1) bekezdését, a zajR. 9. § (1) bekezdését, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM együttes rendeletet és a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § -át vette figyelembe a Környezetvédelmi Osztály.

A Környezetvédelmi Osztály a Hull.R. 2. számú melléklet 3. pontjába foglalt hatáskörébe tartozó szakkérdéseket megvizsgálva megállapította, hogy a fent leírtak alapján az Engedély a korábban megadott környezet- és természetvédelmi előírások betartása mellett módosítható.

Tájékoztatom a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66/A § (3) bekezdése értelmében az eljárást lezáró döntés rendelkező része tartalmazza a szakkérdés vizsgálatának tényét, a szakkérdés vizsgálatának eredményét és az azok alapján meghatározott egyedi előírásokat, továbbá indokolása tartalmazza a szakkérdés vizsgálatát során tett részletes megállapításokat.

A Környezetvédelmi Osztály tárgyi ügyben, területi környezetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kkr.) 5. § (2) bekezdése alapján járt el.

A Környezetvédelmi Osztály illetékességi területéről a Kkr. 2. § (1) bekezdése rendelkezik.”

Az eljárás során a Kormányhivatal által megkeresett országos, illetve többi területi hulladékgazdálkodási hatóság a Kormányhivatalt arról tájékoztatta, hogy nem rendelkeznek olyan adattal vagy információval, ami a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja vagy akadályozza.

A Kormányhivatal a kérelem és a rendelkezésre álló iratok alapján megállapította, hogy az Engedély módosításának sem műszaki, sem jogi akadálya nincs, a tevékenység végzésének környezetvédelmi feltételei továbbra is biztosítottak.

A fentiek alapján a Kormányhivatal a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (4) bekezdése és az Eng. Korm. Rend. 14. § (3) bekezdése alapján, a rendelkező részben foglaltak szerint módosította az Engedélyt.

A környezetvédelmi biztosítás megkötésének, a pénzügyi biztosítéknak, a céltartalék rendelkezésére állásának igazolását a Ht. 72. § (1) bekezdése írja el, melyről a Kormányhivatal az Engedélyest tájékoztatta.

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a Korm.r. 2. § (1) bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban közölték.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján, a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az ügyintézési határidő 55 nap.

A Kormányhivatal – figyelemmel az Ákr. 43. § (1) és (2) bekezdésére – teljes eljárásra tért át, tekintettel arra, hogy a tárgyi ügyben hiánypótlásra való felhívás és szakhatóság bevonása vált szükségessé.

A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi az érdemi és a hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul.

A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017.évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. §- a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §- a rendelkezik. A kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése, valamint a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról 17/2020. (XII. 23.) IM rendelet alapján adott tájékoztatást a Kormányhivatal.

A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §- a az irányadó.

Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint.

dr. Neszményi Zsolt
főispán nevében és megbízásából:

Katona Dániel László
osztályvezető

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint

